I.ose die Aufgaben 1 und 2 ohne den Taschenrechner!

1)  Ein Rechteck hat einen Flicheninhalt von 28 cm?. Eine der Seiten ist 7 cm lang.
Berechne die Linge der anderen Seite und den Umfang.

2)  Ein Parallelogramm hat einen Umfang von 32 cm. Die Grundseite ist 10 cm lang.
Bestimme die Linge der fehlenden Seite und den Flicheninhalt (Hohe der Fldche 5 cm).

... mit Taschenrechner

Berechne Flacheninhalt und Umfang!

© Rosel Reiff, Hofgeismar

3) Ein Kreis hat einen Radius von r = 6 cm.

4)  Bestimme den Flicheninhalt der zusammengesetzen Fldche.
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Bewertung:

15 - 16 Punkte = 1
13 - 14 Punkte =2
10 - 12 Punkte =3
8 - 9 Punkte =4
5- 8Punkte=5
0- 4Punkte=6

Fiir jede Aufgabe erhiltst du vier Punkte.

Wenn du im Kopf rechnest (Aufgabe 1 und 2), dann schreibe
bitte trotzdem immer die Formel hin.
Den Zwischenschritt (das Einsetzen der Zahlen) darfst du dann
aber weglassen.

Bei den iibrigen Aufgaben solltest du alle Zwischenschritte
notieren, um dich selbst besser kontrollieren zu konnen.

2)  Ein Quadrat hat einen Flacheninhalt von 81 cm?.
Berechne die Linge einer Seite und den Umfang.
3)  Bin kreisrundes Blumenbeet (r = 7 m) soll am Rand entlang mit Rosenstdcken bepflanzt
werden. Wie viele Rosenstocke werden bendtigt, wenn im Abstand von einem halben
Meter ein Rosenstock stehen soll?
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Bewertung:

15 - 16 Punkte = 1
13 - 14 Punkte =2
10 - 12 Punkte =3

8- 9 Punkte=4
5- 8Punkte=5
0- 4 Punkte=6

Fiir jede Aufgabe erhiltst du die angegebenen Punkte.
Wenn du im Kopf rechnest, dann schreibe bitte trotzdem immer
die Formel hin.Den Zwischenschritt (das Einsetzen der Zahlen)

darfst du dann aber weglassen.
Bei schwierigeren Aufgaben solltest du alle Zwischenschritte

notieren, um dich selbst besser kontrollieren zu kénnen.




